



Следователями завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего преподавателя одного из колледжей Воронежской области, обвиняемой в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего преподавателя одного из колледжей Воронежской области, обвиняемой в совершении шести преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

Следствием установлено, преподаватель колледжа, используя должностное положение, за сдачу экзамена по учебной дисциплине «Эксплуатация оборудования атомных электростанций» без фактической проверки знаний получила в качестве взятки от студентов образовательного учреждения денежное вознаграждение и иное имущество на общую сумму свыше 20 тыс. рублей.

На предварительном следствии обвиняемая признала вину в совершении указанных преступлений и дала подробные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/945211>